



**Offenes Verfahren mittels elektronischer Vergabe:
UMBAU UND ERWEITERUNG DER KARD.
NIKOLAUS CUSANUS AKADEMIE IN BRIXEN.**

Procedura aperta con modalità telematica:

**RISTRUTTURAZIONE E AMPLIAMENTO
DELL'ACCADEMIA CARD. NICCOLÒ CUSANO
A BRESSANONE.**

**CIG: 755843490C
CUP: I87B16000730001**

Klarstellungen

Chiarimenti

Fragestellung Nr. 1:

Im Dokument "Tabelle Bewertungskriterien" wird beim "Kriterium 02 Weiße Wanne" wie folgt verlangt:

- Detailzeichnung der kritischen Punkte
- zwei Zeichnungen im DIN-A0-Format um das System und die Details zu erläutern
- Bericht max 2 DIN-A4 mit Datenblätter

Da bei a) weder Anzahl noch Format angegeben ist bitten wir um kurze Bestätigung, dass hierfür die zwei Zeichnungen gemäß Punkt b) gemeint sind und somit zusammenfassend die folgenden Unterlagen abzugeben sind:

- 2 Zeichnungen DIN-A0-Format
- 1 Bericht max 2 DIN-A4 mit Datenblätter (welche zusätzlich zu den 2 DIN A4 Seiten beigelegt werden können)

Antwort Nr. 1:

Da die Buchstaben a) „Detailzeichnung der kritischen Punkte“ und b) „zwei Zeichnungen im DIN-A0-Format um das System und die Details zu erläutern“ inhaltlich zusammenhängen, ist es ausreichend, wenn 2 Zeichnungen DIN-A0-Format für die Buchstaben a) + b) erstellt und eingereicht werden. Zudem muss 1 Bericht max 2 DIN-A4 mit Datenblättern, welche zusätzlich zu den 2 DIN A4 Seiten beigelegt werden, eingereicht werden.

Fragestellung Nr. 2:

Organigramm Unterpunkt 04.01: in den Bewertungskriterien steht im Muttertext unter Pos. 04 "BA = Betrag der Arbeiten: Verhältnis des Betrages der einzelnen Arbeiten zur Hälfte des Ausschreibungsbetrages". Weiter unten unter Punkt 04.2 steht "Ba = Betrag der Arbeiten im Verhältnis

Quesito n. 1:

Nel documento "Tabella criteri di valutazione e motivazionali" per il "Criterio 02.3 Vasca bianca" viene richiesto quanto segue:

- Disegno di dettaglio dei nodi principali
- Due disegni in formato DIN A0 per esporre il sistema e i dettagli dello stesso
- Relazione max 2 DIN-A4 con schede tecniche

Poiché al punto a) non è indicato né il numero tanto meno il formato chiediamo conferma, che per ciò sono intesi i due disegni secondo il punto b) e così riassumendo è da consegnare la seguente documentazione:

- 2 disegni in formato DIN-A0
- 1 relazione max 2 DIN-A4 con schede tecniche (che devono essere allegate in aggiunta alle 2 pagine in formato DIN-A4)

Risposta n. 1:

Poiché le lettere a) "Disegno di dettaglio dei nodi principali" e b) "Due disegni in formato DIN A0 per esporre il sistema e i dettagli dello stesso" sono attinenti per il loro contenuto, è sufficiente, se vengono prodotti e consegnati 2 disegni in formato DIN-A0 per le lettere a) + b). Inoltre deve essere presentata 1 relazione max 2 DIN-A4 con schede tecniche, che devono essere allegate in aggiunta alle 2 pagine in formato DIN-A4.

Quesito n. 2:

Organigramma sottocriterio 04.01: nei criteri di valutazione alla posizione 4, nel modo di calcolo è indicato quanto segue: "Ba = importo dei lavori, rapporto tra l'importo di ogni singola opera e la metà dell'importo a base d'asta". Poi al punto 04.2 "Ba = importo dei lavori, rapporto tra l'importo di

zum Ausschreibungsbetrag gleich oder größer 1 = 1,00 Punkte".

Wir gehen somit davon aus, dass bei Punkt 04.2 unter "Ausschreibungsbetrag" immer die Hälfte des Ausschreibungsbetrages gemeint ist.

Antwort Nr. 2:

Es wird bestätigt das beim Unterkriterium 04.2 und 04.3 unter "Ausschreibungsbetrag" immer die Hälfte des Ausschreibungsbetrages gemeint ist.

Frage Nr. 3:

bitte um Klärung, ob für die Pos.EN *07.012.04.06 mit Unterposition *07.01.04.06.a sowie für die Pos. *07.01.04.11 das Brandverhalten der Holzfaserdämmplatte mit A1 verbindlich ist? Sofern verbindlich, muss Typologie des Materials gewechselt werden, denn sämtliche Holzfaserplatten besitzen die Brandschutzklasse E.

Antwort Nr. 3:

Für die Pos. *07.01.04.06.a sowie für die Pos. *07.01.04.11 die Brandschutzklasse laut EN 13501-1 ist die Klasse E und nicht A1.

ogni singola opera e l'importo a base d'asta, rapporto uguale o maggiore a 1 = 1,00 punti".

Partiamo dal presupposto, che anche la punto 04.2 per "importo a base d'asta" si intenda sempre "la metà dell'importo a base d'asta".

Risposta n. 2:

Si conferma che al sottocriterio 04.2 e 04.3 per importo a base d'asta" è inteso sempre "la metà dell'importo a base d'asta".

Quesito n. 3

si richiede se per la Pos.EN *07.012.04.06 con sottovoce *07.01.04.06.a così come per la Pos. *07.01.04.11 la reazione al fuoco delle lastre in fibra di legno sia vincolata alla classe A1? Se vincolata, deve essere sostituita la tipologia del materiale, poiché tutte i pannelli di fibra di legno possiedono la classe di resistenza al fuoco E.

Risposta n.3:

per la Pos. *07.01.04.06.a così come per la Pos. *07.01.04.11 la classe di resistenza al fuoco ai sensi EN 13501-1 è la classe E e non la classe A1.